

FIREMNÉ BENEFITY 2025

VYUŽITE VAŠU VÝNIMOČNÚ ZĽAVU A BENEFIT



AquaCity Poprad je unikátny komplex, ktorý ponúka širokú škálu služieb pre ideálnu dovolenku, nezabudnuteľný rodinný výlet alebo fi emnú akciu či event. Súčasťou rezortu sú rôzne štandardy 3 hotelov - Hotel Riverside***, Seasons****, Mountain View**** v Poprade a 2 hotelov vo Vysokých Tatrách - Hotel Hills**** a Horizont Resort****. Termálny Aquapark so 14 vonkajšími a vnútornými bazénmi s vodnou plochou 3500m², fitnes, kryocentrum, Interklinik Poprad - klinika krásy a zdravia, dvojpodlažné wellness centrum s plochou 1600 m², masáže centrá, bary, reštaurácie, detské kútik , ihriská a kongresové priestory.

Wellness Hotel Patince****

Moderný family wellness hotel s Thermal parkom, Wellness centrom, širokou ponukou relaxačných služieb, spa procedúr, detských a zábavných atrakcií a animačným programom. Wellness Hotel Patin e je ideálnym miestom pre celú rodinu s celoročnými bazénmi a 10 letnými bazénmi a 4 toboganmi. Pohodlné ubytovanie, výborná gastronómia a množstvo športových a voľnočasových aktivít. Súčasťou hotela je kongresové centrum pre 250 osôb a vlastná Marína Patin e s vyhlídkovými plavbami.

Holidaypark Kováčová

Rekreačné zariadenie a termálny Aquapark pri obci Kováčová v okrese Zvolen, s 9 vonkajšími a vnútornými bazénmi je ideálnym miestom pre rodiny s deťmi, seniorov alebo pre páry. Relax v výnimočnej termálnej liečivej vode vám zaručí príjemné chvíle, dokonalý relax a zábavu.

Zľava 10% z celodenných vstupov

Aquapark a Wellness centrum AquaCity Poprad
/ Online nákup na shop.aquacity.sk

Thermal park a Wellness centrum / Wellness Hotel Patin e
/ Online nákup na shop.wellnesspatince.sk

Holidaypark Kováčová
/ Online nákup na shop.holidaypark.sk

* pri online nákupe zadajte promo kód

promo kód

ozp

Benefit -10% zľava ** na ubytovanie v hoteloch Seasons ****, Mountain View **** a Riverside *** v AquaCity Poprad, Hoteloch Hills **** a Horizont Resort **** vo Vysokých Tatrách, alebo vo Wellness Hoteli Patince ****

** zľavu do hotelov získate pri zadaní promo kódu cez rezervačný systém na www.aquacityhotel.com, www.hotelhills.sk, www.horizontresort.sk, www.wellnesspatince.sk a zadajte

promo kód

FIREMNEBENEFITY

